
　　　第２次健康くまもと２１基本計画　基本目標の指標「経年推移」　

基本目標２ 自ら健康づくりに取り組んでいる市民の割合 82.0%

項目 目標値（2023）

基本目標１ 健やかにいきいきと暮していると感じる市民の割合 65.0%
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「自ら健康づくりに取り組んでいる市民の割合」（全体／経年比較）

常に行っている 時々行っている どちらともいえない あまり行っていない 全く行っていない 無回答
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「健やかにいきいきと暮していると感じる市民の割合」（全体／経年比較）

とても感じる やや感じる どちらともいえない あまり感じない 全く感じない 無回答



第２次健康くまもと２１基本計画　基本目標の指標「年代別」
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第２次健康くまもと２１基本計画　基本目標の指標「年代別」

「健やかでいきいきと暮していると感じる市民の割合」　　とても感じる・やや感じると回答した方の割合

全体 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上

平成27年度 59.0% 57.2% 45.7% 49.6% 52.6% 64.4% 69.8% 68.7%

平成28年度 47.0% 43.9% 44.4% 42.1% 40.0% 46.3% 57.6% 52.4%

平成29年度 47.8% 49.8% 39.8% 40.7% 40.6% 50.0% 56.0% 62.7%

平成30年度 47.4% 49.8% 44.6% 46.2% 37.2% 45.0% 55.0% 62.0%

90.0%
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「日頃、健康のための取組を行っているか」　　常に行っている・時々行っている方の割合

全体 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上

平成27年度 68.6% 53.3% 52.9% 60.5% 69.4% 73.2% 83.5% 75.7%

平成28年度 62.0% 50.0% 46.5% 59.9% 57.7% 67.9% 74.6% 61.9%

平成29年度 62.3% 52.1% 51.0% 53.9% 60.1% 66.9% 73.4% 69.8%

平成30年度 62.3% 51.7% 47.5% 53.4% 63.8% 65.9% 76.2% 70.2%

90.0%


